



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ИНОВАЦИИ И
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ

На 4.02.2020г. стартира изпълнението на проект BG16RFOP002-2.040-1494-C01 “ Повишаване на конкурентоспособността и засилване на експортния потенциал на „Арома Есънс“ ООД”. Бенефициент по проекта е "АРОМА ЕСЪНС" ООД.

ЦЕЛТА на проекта е "Подобряване на производствения капацитет на „Арома Есънс“ ООД с цел повишаване на конкурентоспособността и засилване на експортния потенциал на предприятието".

За постигане на целта ще се изпълни дейност за подобряване на производствения капацитет на "Арома Есънс" ООД чрез закупуване на 14 броя високо технологично производствено оборудване. Планираните инвестиции в рамките на дейността са насочени към увеличаване на обема продукция и намаляване на производствените разходи при производството на парфюмерийни и тоалетни води .

Дейността ще бъде извършена в съществуващата ни база в с. Черганово, община Казанлък.

Очакваните резултати от реализацията на проекта са свързани с увеличаване на производствения капацитет, засилване на експортния потенциал, и подобряване на пазарното присъствие на дружеството, което е предпоставка за устойчиво развитие.

Срокът на изпълнение на проекта е 12 месеца.

Общата стойност на проекта е 523 398.00 лв., от които 311 421,81 лв. европейско и 54 956,79лв. национално съфинансиране.

----- www.eufunds.bg -----

Проект BG16RFOP002-2.040-1494-C01 “ Повишаване на конкурентоспособността и засилване на експортния потенциал на „Арома Есънс“ ООД финансиран от Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от АРОМА ЕСЪНС" ООД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.